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Beweis von Satz von Green :
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II.4.3 Beispiele ✗
, p > 0
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Frage : Beweisen Sie, class es sich un ein d- Gebiet handelt .
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Sei r ein dpw Gebiet . Der Rand von R wird parametrisiert , so class

R zur linker Seitehigt .

II.4.4 Satz von Green ( allgemeine )

Sei R ein Gebiet der Klasse Cfsw and seein
g und h Zwei Funktionen

der Klasse C
"

auf Ñ .

Dann gilt :
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II. 4.5 Alternative Formulienrng des Satz von Green → wir sind noch in IRZ !

V ist c
'

Vektorfeld auf einem Cpw Gebiet R
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II.4.6 Beispiel
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II. 4.7 Definition
Sei R ein Gebiet der Klasse Cfsw . Man sagt class R
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II.4.8 Satz von Poincaré

Sei R ein Gebiet der Klasse Cpw ,
welche einfachzusammenhñngend ist .

Sei V ein c' Vektorfeld auf Ñ .

Dann sind forgende 2 Aussagen iiquivalent
:

i) V ist konserrativ ( d.h . Ff s.d.VNf ¥7 § v=0 )
Satz 7.4.2 (Sk) 8

ii) rot V=O

Beweis :
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